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Η Δ΄ Ορθόδοξος Επισκοπική Συνέλευση της Μπενελούξ (CEOB)συνήλθε στις Βρυξέλλες, στην
έδρα της Ιεράς Μητροπόλεως Βελγίου του Οικουμενικού Πατριαρχέιου, στις 12 Νοεμβρίου 2012.

Στη συνέλευση, η οποία έγινε υπό την προεδρεία του Μητροπολίτου Βελγίου, Εξάρχου Κάτων
Χωρών και Λουξεμβούργου Παντελεήμονος, παρέστησαν ο αρχιεπίσκοπος Βρυξέλλων και Βελγίου
Σίμων του Πατριαρχείου Μόσχας Αντιπρόεδρος, ο Αρχιεπίσκοπος Κομάνων Γαβριήλ του
Οικουμενικού Πατριαρχείου, ο Μητροπολίτης Δυτικής Ευρώπης Ιωσήφ του Πατριαρχείου
Ρουμανίας Ταμίας, ο Επίσκοπος Γαλλίας και Δυτικής Ευρώπης Λουκάς του Πατριαρχείου Σερβίας,
ο Αρχιεπίσκοπος Γενεύης και Δυτικής Ευρώπης Μιχαήλ της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας, ο
Επίσκοπος Ευμενείας Μάξιμος του Οικουμενικού Πατριαρχείου και ο επίσκοπος Σινώπης
Αθηναγόρας του Οικουμενικού Πατριαρχείου Γραμματεύς.

Οι σύνεδροι ενέκριναν το σχέδιο του Καταστατικού του Ιδρύματος της εν Ολλανδίᾳ Ορθοδόξου
Εκκλησίας και ανέθεσαν στον Μητροπολίτη Παντελεήμονα την εκπροσώπωηση της CEOB στις
Κάτω Χώρες. Επίσης η Συνέλευση ασχολήθηκε με τη σύνθεση των διαφόρων επιτροπών, έχοντας
στόχο την αρτιοτέραν ανταπόκριση στην ανάγκην ενός καλυτέρου συντονισμού του ποιμαντικού
έργου των διφόρων Ορθοδόξων δικαιοδοσιών και επαρχιών στο έδαφος των τριών χωρών της
Μπενελούξ.

Τα μέλη της Συνελεύσεως υποστήριξαν την ιδέα διεξαγωγής ανά διετία της «Ημέρας της
Ορθοδοξίας», η οποία θα γίνει εκ περιτροπής στο Βέλγιο και την Ολλανδία. Για πρώτη φορά αυτή η
εορτή προγραμματίζεται να γίνει την 1 Απριλίου 2013.

Κατόπιν εισηγήσεως του Αρχιεπισκόπου Σίμωνος όλοι οι παρόντες έψαλαν το «Αιωνία η μνήμη» του
αοιδίμου Αγιωτάτου Πατριάρχου Βουλγαρίας Μαξίμου.

Ακόμα οι Αρχιερείς εξέφρασαν την αλληλευγγύη προς τους αδικοπαθούντες χριστιανούς της
Εγγύς Ανατολής. Κάλεσαν τη διεθνή κοινότητα και τους θρησκευτικούς ηγέτες όπως «ληφθούν
άμεσα και αποτελεσματικά μέτρα κατά κάθε μορφή βίας σε βάρος αθώων».

 



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53405/
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